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Občinsko glasilo Šmarske novice z občasno prilogo Uradne 
objave izhaja vsaka dva meseca in je brezplačno za vsa 
gospodinjstva v občini Šmarje pri Jelšah. Glasilo je vpisano je v 
Razvid medijev Ministrstva za kulturo Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 2015.

Priporočila avtorjem za nenaročene prispevke: članki morajo 
biti opremljeni s polnim imenom in priimkom, naslovom 
avtorja in pripisano telefonsko številko, na kateri je mogoče 
preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu z uredniško poli-
tiko in s prostorskimi zmožnostmi pridržuje pravico do objave 
ali neobjave, krajšanja, spreminjanja, povzemanja ali delnega 
objavljanja nenaročenih prispevkov. Prispevki niso honorirani. 
Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. 
Prispevke oddajte v formatih .doc, brez oblikovanja, vnesenih 
fotografij in grafik. Digitalne fotografije (vsaj ena je obvezna 
pri vsakem članku) pošljite kot samostojne datoteke v .jpg 
formatu in velikosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek o 
vsebini fotografije in navedite avtorja. Dolžina prispevkov je 
lahko največ 1.500 znakov s presledki, v vsakem primeru je 
priporočljiv dogovor z odgovorno urednico glasila. 
Zadnji rok oddaje prispevkov, obvestil in drugih objav za 
naslednjo številko je petek, 1. julij. Naslednja številka izide v 
petek, 15. julija.

Na naslovnici: Kolesarska steza v Dolu
Foto: Egon Horvat

Majski dnevi v občino 
Šmarje pri Jelšah prina-

šajo posebno vznemirjenost, nova pričakovanja in 
drugačno energijo. Razlog je preprost: začenja se 
praznično slavje. 
V letošnji koledar prireditev ob prazniku občine 
je vpisanih več kot štirideset različnih dogodkov: 
športnih, kulturnih in zabavnih prireditev, koncer-
tov, otvoritev, srečanj. V občinski upravi načrtuje-
mo še otvoritvi kolesarske steze v Dolu pri Pristavi 
ter pločnika in javne razsvetljave na Belem. Kot v 
prazničnem pogovoru v tokratni številki občinske-
ga glasila pojasnjuje župan Stanislav Šket, sta obe 
naložbi praktično končani. Nekaj malenkosti manj-
ka, nekatere aktivnosti še usklajujemo z izvajalci, 
kot tudi datume in ure otvoritvenih slovesnosti. 
Osrednja slovesnost bo v petek, 17. junija, ob 18. 
uri v dvorani kulturnega doma v Šmarju pri Jelšah. 
Podelili bomo plaketo, priznanji in denarno nagra-
do. O prejemnikih bo v teh dneh odločala najprej 
komisija za mandatna vprašanja, volitve in ime-
novanja, ki bo pregledala vse prispele predloge, 
nato bo o predlogu komisije odločil občinski svet. 
Prejemnike bomo podrobneje predstavili v tretji 
številki občinskega glasila, ki izide 15. julija. 
Prazničnim dnevom primerna je vsebina druge 
številke Šmarskih novic. Poleg pogovora z župa-
nom objavljamo še obsežen pregled prireditev, za 
katere so nam organizatorji sporočili podatke. Vse 
morebitne spremembe (datumov, ur, kraja doga-
janja) bomo objavili sproti na občinski spletni in 
Facebook strani ter Twitter profilu. 
Verjamem, da se boste odzvali povabilom orga-
nizatorjev, si vzeli čas za druženje. Praznikov se 
praviloma in večinoma vsi veselimo, a jih jemljemo 
za preveč samoumevne. Raziskovalci pravijo, da 
bi bili prazniki bolj živi, če bi ljudje poznali njihovo 
zgodovino, vsebino, pomen, razvoj. Odnos do pra-
znikov je v resnici zelo pomemben, ker kaže na naš 
odnos do samega sebe, do soljudi, družbe nasploh. 
V vsakdanjem hitenju se ustavite. Četudi dni ne 
morete zadržati, jih lahko izkoristite. Da bi vam to 
uspelo, vam želim in privoščim.
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Sergeja Javornik, 
odgovorna urednica
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Po poročilu centra za socialno delo bi moralo 31 
uporabnikov storitve pomoč na domu ob zmanjša-
nju ali ukinitvi storitve iskati namestitev v institu-
cionalnem varstvu, saj zaradi zdravstvenega stanja 
ne morejo skrbeti zase. »Naš cilj je povečevanje 
števila uporabnikov in ur pomoči na domu zato, 
da zmanjšamo potrebe občanov po vključevanju v 
oskrbo v domove upokojencev, ki so za marsikoga 
predragi. Z izvajanjem storitve pomoč na domu 
številnim občanom omogočamo, da ostanejo v 
domačem okolju,« pojasnjuje Damjan Boštjan-
čič, vodja oddelka za družbene dejavnosti Občine 
Šmarje pri Jelšah.
Lani so pomoč nudili 54 uporabnikom; največ upo-
rabnikov je bilo starih med 70 in 80 let. V decem-
bru je bilo 31 oseb, uporabnikov storitev pomoči 
na domu, starejših od 65 let. Petnajstim občanom 
so na novo nudili pomoč. Največ pomoči občani 
potrebujejo pri osnovnih življenjskih potrebah, pri 
osnovni higieni, gibanju in prehranjevanju. Upo-
rabnikom pomagajo tudi pri ohranjanju socialnih 
stikov.
Lani so socialne oskrbovalke opravile povprečno 
573 ur mesečno. Občina je za izvajanje te storitve 

Občina Šmarje pri Jelšah je pristopila k izdela-
vi strategije razvoja občine za obdobje 2016 do 
2026. S strategijo bomo odgovorili na vprašanja, 
kakšno občino si želimo oziroma v kakšni občini 
želimo živeti, kakšne so naše prednosti, lokalne 
danosti, razvojni potenciali in kako jih kar najbolje 
izkoristiti. 
Na prvem sestanku odločevalske skupine so bili 
kot glavni problemi izpostavljeni slaba prometna 
infrastruktura, slabo povezovanje in sodelova-
nje v gospodarstvu, kmetijstvu, med mladimi in 
med generacijami. Izzivi v prihodnje so torej na 
področju sodelovanja, velik potencial naj bi bil 
v turizmu, svoje priložnosti bi lahko v večji meri 
izkoristili mladi. Občani lahko svoj pogled na razvoj 
občine oziroma mnenje še vedno izrazite preko 
vprašalnika, ki je objavljen na spletni strani Občine 
Šmarjepri Jelšah, zavihek Gospodarstvo in okolje, 
zavihek Strategija razvoja občine http://smarje.si/
strategija-razvoja-obcine-2/,in Facebook strani 
Občina Šmarje pri Jelšah. V prihodnjih dneh bomo 

iz proračuna namenila skoraj 90.400 evrov, upo-
rabniki so prispevali slabih 25 tisoč evrov. »Obči-
na je lani za izvajanje storitve pomoč na domu v 
povprečju prispevala 204 evre na enega uporab-
nika mesečno, kar je za polovico manj kot plačuje 
v povprečju za enega oskrbovanca v domu upoko-
jencev,« je povedal Damjan Boštjančič.
Čeprav je cena storitve s prvim majem pet odstot-
kov višja, za uporabnike ostaja nespremenjena. 
Občinski svet je namreč potrdil predlog, da cena 
efektivne ure za opravljeno storitev za pomoč na 
domu za uporabnika znaša: 
- 5 evrov, če se storitev izvaja na delovni dan, 
- 7 evrov, če se storitev izvaja v nedeljo ali v noč-
nem času, 
- 7,50 evra, če se storitev izvaja ob praznikih oziro-
ma dela prostih dnevih.
Razliko do polne cene storitve zagotavlja občina, ki 
dodatno zagotavlja še 600 evrov mesečno za kritje 
stroškov kilometrine izvajalk zaradi specifičnosti 
terena. »Menimo, da je tudi nova cena za našo 
občina sprejemljiva, saj se uvršča pod republiško 
povprečje in je med najnižjimi v državi,« je še dodal 
Damjan Boštjančič. (SJ)

izvedli še delavnici, namenjeni vsem občanom, 
javnim zavodom, institucijam, klubom, društvom.  

Delavnica na temo gospodarstva, turizma, kmetij-
stva, infrastrukture, okolja in prostora bo v torek, 
7. junija, ob 17. uri v dvorani kulturnega doma v 
Šmarju pri Jelšah. 
Delavnica na temo znanja, sociale, zdravja, kulture 
in športa bo v sredo, 8. junija, ob 17. uri v dvorani 
kulturnega doma v Šmarju pri Jelšah.

Vizija razvoja občine mora biti kar najbolj obliko-
vana po meri občanov. Obenem morajo biti cilji in 
projekti usklajeni z aktualnimi evropskimi razvoj-
nimi smernicami, saj nam bo le uspešno črpanje 
evropskega denarja omogočilo uspešno izvajanje 
strategije in s tem nadaljnji razvoj občine. Ključne-
ga pomena pri pripravi strategije je torej sodelova-
nje občanov, podjetnikov, ustanov, društev, stro-
kovnjakov. Zato vljudno vabljeni na obe delavnici. 
(SJ)

Dobrodošla pomoč starejšim

Kakšno občino želite?
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Krajani so izvedeli vse o priključitvi na kanalizacijsko omrežje.  Foto: Občina Šmarje pri Jelšah
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Prihodnje leto bo začel delovati javni zavod za 
turizem, šport in mladino. Občinski svetniki so 
na aprilski seji soglasno podprli predlog občinske 
uprave, ki nadaljuje z vsemi potrebnimi postopki za 
ustanovitev zavoda. V razpravi so svetniki izposta-
vili nujnost učinkovitega dela zaposlenih, katerih 
delo mora temeljiti na trženju celovitih turističnih 
programov. Turistično-informativni center bo ostal 
pod okriljem javnega zavoda Knjižnica, ki bo še 
naprej upravljal muzej baroka. 
V novem zavodu bi bilo zaposlenih sedem ljudi, 
od tega štirje na novo, tri bi prezaposlili iz občin-

ske uprave, še dodatno bi delalo 7 do 10 delavcev 
preko programa javnih del. Poleg direktorja bi bili 
zaposleni organizator in koordinator za turizem, 
poslovni sekretar, upravljalec športnih objektov. 
Računovodske storitve bi morebiti lahko en zapo-
slen opravljal za knjižnico in novi zavod, a bo treba 
to možnost še pretehtati. Za plače in ostale stro-
ške za štiri nove zaposlene bi morali zagotoviti 97 
tisoč, za materialne stroške 15 tisoč evrov. Stroške 
bi pokrili iz proračuna na osnovi privarčevanega 
denarja na področju stroškov dela župana, podžu-
pana in občinske uprave. (SJ)

Občina Šmarje pri Jelšah je februarja objavila javni 
razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranja-
nje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja 
v občini v letu 2016. Na podlagi razpisa je možno 
pridobiti nepovratna finančna sredstva za
- naložbe v kmetijska gospodarstva, 
- pomoč pri plačilu zavarovalnih premij in
- naložbe v dopolnilne dejavnosti v kmetijstvu.

Za te namene je Občina Šmarje pri Jelšah letos 
namenila 78.800 evrov. Do začetka maja smo imeli 
tri odpiranja prispelih vlog, za kar smo porabili že 
približno 50.000 evrov, nekaj denarja je za navede-
ne postavke še na razpolago. Za vse potrebne in-
formacije v zvezi z razpisom se obrnite na oddelek 
za gospodarstvo. 
mag. Zinka Berk, vodja oddelka za gospodarstvo

Letos se bo začela tretja faza izgradnje kanaliza-
cijskega omrežja Mestinje. Kakšne obveznosti jim 
to prinaša, so prebivalci Mestinja in okolice izvedeli 
na aprilskem sestanku s predstavniki občine, pro-
jektanta in komunalnega podjetja. 
Gradnja tretje faze kanalizacijskega omrežja po-
meni, da se bodo na omrežje priključili objekti na 
območju strnjenega dela naselja Mestinje in del 
območja proti vrhu naselja Pijovci. Peter Planin-

šek, vodja oddelka za okolje in prostor Občine 
Šmarje pri Jelšah, je napovedal, da bo tretja faza 
končana v prihodnjem letu. 
Postopek priključitve na kanalizacijsko omrežje je 
krajanom podrobneje predstavil Damjan Gobec 
s komunalnega podjetja OKP Rogaška Slatina, ki 
upravlja čistilno napravo in kanalizacijsko omrežje. 
(SJ)

Letos 3. faza kanalizacijskega omrežja

Novi zavod, načrti, želje

Subvencije še na voljo
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Uspeli z zagnanostjo in voljo

Prihodnje leto 
nova telovadnica

Krajani so podprli željo gasilcev in se skupaj z njimi razveselili nove 
pridobitve. Foto: Sergeja Javornik

»Dokazali smo, da skupaj zmoremo ogromno,« je 
ob sprejemu novega gasilskega vozila s cisterno na 
Sv. Štefanu dejal predsednik domačega gasilskega 
društva Boris Čavš. Lani so kupili podvozje, ki je 
stalo 74 tisoč evrov. »Nadgradnja je stala 96 tisoč 
evrov. V vozilu je okoli 20 do 25 tisoč evrov vredna 
oprema. Krajani so prispevali delež, ki ga nismo 
pričakovali,« je dodal Boris Čavš.  
»Ker ljudje čutijo, da delamo za njih, jim v kritič-
nih trenutkih pomagamo, žrtvujemo svoj prosti 
čas, včasih tudi svoja življenja, nam z enako mero 
vračajo. Vedno, ko potrkamo na njihova vrata, naj 
si gre za obisk z novoletnimi koledarji, s prošnjami 

S projektom izgradnje telovadnice pri podružnič-
ni osnovni šoli Sv. Štefan se je Občina Šmarje pri 
Jelšah prejšnji teden prijavila na razpis Eko sklada. 
Tako smo prvi v državi oddali vlogo za nepovra-
tne finančne spodbude občinam za nove naložbe 
v gradnjo skoraj nič energijskih stavb splošnega 
družbenega pomena.
Gradbeno dovoljenje je upravna enota izdala če-
trtega maja. Gradnja prizidka in končanje naložbe 
na Sv. Štefanu sta načrtovana v prihodnjem letu. 
Športnih površin v objektu bo približno 250 m², kar 
bo omogočalo izvajanje programa športne vzgoje 
učencev in otrok, vključenih v vrtec. Število učen-

za pomoč pri organizaciji prireditev ali pa smo pred 
veliko naložbo, nas vedno lepo sprejmejo in nam 
pomagajo,« je povedal Erih Strašek, predsednik 
Gasilske zveze Šmarje pri Jelšah. 
Občina Šmarje pri Jelšah je v lanskem proračunu 
za nakup podvozja zagotovila 50 tisoč, v letošnjem 
proračunu za sofinanciranje nadgradnje in opreme 
še 60.000 evrov. »Pokazali ste veliko zagnanost, 
voljo, imeli ste željo, to vozilo potrebujete. Želim, 
da bo čim manj v uporabi; zgodi pa se in se bo, 
in takrat bo pomembno, da bo avto dobro služil 
namenu,« je dejal župan Stanislav Šket. 
Naj jim dobro služi, so v nagovorih želeli še drugi 
predstavniki lokalne skupnosti, pobratenih in prija-
teljskih društev. (SJ)

cev od šolskega leta 2010/11 vsako leto presega 
20, letos jih je 25, v vrtcu je zadnji dve leti po 38 
otrok.
Z novo telovadnico bodo tudi krajanom in dru-
štvom zagotovljeni prostorski pogoji za izvajanje 
njihovih programov oziroma popoldansko rekrea-
cijo. V telovadnici bo mogoče organizirati množične 
športno-rekreativne in druge prireditve za potrebe 
osnovne šole, vrtca in drugih uporabnikov.
Vrednost izgradnje telovadnice znaša je ocenjena 
na pol milijona evrov. Poleg razpisa Eko sklada se 
bo občina prijavila še na razpis Fundacije za šport. 
(SJ)
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 Kolesari in jezdi

Kmečka tržnica vsako prvo soboto v mesecu

Kolesarska pot na območju občine Šmarje pri Jelšah je digitalizirana. 
Foto: Razvojna agencija Sotla

Kolesarska pot na območju občine Šmarje pri 
Jelšah je digitalizirana. To je bila ena od aktivnosti 
v sklopu čezmejnega projekta Ride&Bike. Na 
območju Obsotelja in Kozjanskega so bile digita-
lizirane dve konjeniški in štiri kolesarske poti; ena 
med njimi poteka po območju občine Šmarje pri 
Jelšah, in sicer  kolesarska pot Olimje-Podčetrtek-
Vonarje-Rogaška Slatina-Mestinje-Šmarje pri 
Jelšah-Podčetrtek-Olimje. 
»Spletna aplikacija omogoča kolesarjem pregled 
poteka (načrta) poti, dolžine, vzpone, opisa poti s 
slikami in ogled kratkega filma o kolesarjenju po 
posamični poti. Uporabnik lahko do digitaliziranih 
poti dostopa tudi z mobilnim telefonom, naviga-
cijo in podobnimi napravami, na katere si naloži 
brezplačen program GPSies, tako da so mu zeml-
jevidi in informacije na voljo vedno in povsod,« 
je povedala Bojana Žaberl, direktorica razvojne 
agencije Sotla.
V sklopu projekta je bila izdelana digitalizirana 
kolesarska karta, na kateri so označene krožne 

Na trgu pred kulturnim domom v Šmarju pri Jelšah 
že peto leto vsako prvo soboto v mesecu poteka 
kmečka tržnica s ponudbo pretežno kmetijskih 
pridelkov in izdelkov. Doslej se je na kmečki tržnici 
v Šmarju zvrstilo 50 različnih ponudnikov, redno 
pa jih na tržnici prodaja 10 do 15. Poleg rednih me-
sečnih tržnic se prodaja na stojnicah odvija tudi ob 
drugih dogodkih in bolj obiskanih prireditvah. Tako 
se ponudniki predstavljajo na pustni, velikonočni, 
martinovi, božično-novoletni tržnici ter na Roko-
vem in Barbarinem sejmu. 
Ponudnikom za najem stojnice ni treba plačati 
najemnine, pravočasno se morajo le prijaviti, in 
sicer najpozneje dva dni pred tržnim dnem na 
TIC-u Šmarje pri Jelšah, ki od avgusta lani deluje 
na novi lokaciji, in sicer v prostorih Muzeja baroka, 

kolesarske poti na čezmejnem območju. Kolesar-
jem je dostopna na spletni strani Razvojne agen-
cije Sotla. Za večjo prepoznavnost turistične po-
nudbe območja so pod okriljem projekta usposobili 
30 novih lokalnih turističnih vodnikov Obsotelja 
in Kozjanskega. Za občino Šmarje se je na novo 
usposobilo 10 vodnikov, ki so pridobili teoretična 
in praktična znanja s področja turističnega vodenja 
ter še posebej znanja s področja kolesarstva in 
konjeništva. (SJ)
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Cesta na Sv. Rok 1. Ponudniki se lahko prijavijo 
tudi po telefonu na št. 03 / 81 85 617 ali 031 575 
056 in po elektronski pošti muzejbaroka@siol.net. 
Ponudniki morajo prav tako poskrbeti za potreb-
no dokumentacijo, povezano z njihovimi izdelki in 
davčno zakonodajo.
Namen kmečke tržnice v Šmarju je skrajšati pot od 
ponudbe do potrošnikov in ponudnikom poiskati 
kupce svojih izdelkov. Ker ponudniki prihajajo iz 
bližnje okolice, jih lahko domači (in drugi) kupci 
obiščejo na njihovi kmetiji in vse potrebno kupijo 
tudi ob drugih dneh v mesecu. Kmečka tržnica 
ponuja novim ponudnikom tudi možnost, da pre-
izkusijo trg. Tako so se v preteklih letih že spisale 
nekatere uspešne zgodbe, ki so rodile tudi nekaj 
novih delovnih mest na kmetiji. (VKŠ)

Tržnica se odvija na trgu pred kulturnim domom 
Foto: TIC Šmarje pri Jelšah
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Od 4. do 8. aprila je potekal vpis novincev v vrtec 
za šolsko leto 2016/17. Do konca razpisa je pris-
pelo 98 vlog za vpis s prvim septembrom, od tega 
25 otrok drugega starostnega obdobja in 73 otrok 
prvega starostnega obdobja. Po končanem razpisu 
so prispele še tri vloge za vpis s prvim septem-
brom, poleg tega je za vpis med šolskim letom 
prispelo že deset vlog.
Glede na predvideno število prostih mest ugota-
vljamo, da je prostih mest za vpis z novim šolskim 
letom dovolj za vse novince, za katere so vloge 
prispele pravočasno in hkrati izpolnjujejo vse 
zakonske pogoje za vpis. Hkrati ugotavljamo, da 
glede na predvidena prosta mesta po posameznih 
lokacijah nekaj otrok ne bo dobilo mesta na želeni 
lokaciji. Ti otroci bodo vključeni na nadomestno 
lokacijo.
Število prostih mest za otroke, za katere so vloge 
prispele bodisi po razpisu bodisi za vpis med le-

Prve aktivnosti za plinifikacijo naselja Šmarje 
segajo v leto 1991, ko je bil izdelan idejni projekt. 
Nadaljnje aktivnosti niso stekle, so se pa aktivno-
sti obnovile v letu 2015, je povedala mag. Anita 
Reich iz oddelka za okolje in prostor Občine Šmarje 
pri Jelšah. Občinski svet je na aprilski seji sprejel 
odločitev, da se nadaljuje z aktivnostmi za izved-
bo plinifikacije naselja Šmarje pri Jelšah. Aprila je 
bil objavljen poziv promotorjem k oddaji vloge o 
zainteresiranosti za javno-zasebno partnerstvo za 

izgradnjo distribucijskega plinovodnega omrežja 
in izvajanje gospodarske javne službe dejavnosti 
operaterja distribucijskega sistema zemeljskega 
plina v občini Šmarje pri Jelšah. 
Občinski svetniki bodo že na eni od naslednjih sej 
obravnavali osnutek odloka o koncesiji in ureja-
nju gospodarske javne službe na območju občine. 
Sledi še objava javnega razpisa za podelitev konce-
sije, izbor koncesionarja in sklenitev koncesijske 
pogodbe. (SJ)

tom, bo znano naknadno, in sicer glede na podpise 
pogodb med vrtcem in starši otrok, kandidatov za 
vpis s prvim septembrom. 
Obvestila o sprejemu otrok in lokaciji vključitve 
bodo starši novincev za vključitev s prvim sep-
tembrom prejeli ta mesec. Starši bodo vabljeni 
na sestanek novincev, ki bo v sredo, 1. junija, ob 
16.30 uri na upravi vrtca. Za dejansko odločitev 
zakonitih zastopnikov, da se otrok vključi v Otroški 
vrtec Šmarje pri Jelšah, se šteje podpis pogodbe o 
določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev 
in vrtca do roka, določenega v obvestilu. V podpis 
bodo starši prejeli pogodbo skupaj z obvestilom 
o vključitvi otroka v vrtec. Hkrati z obvestili za 
starše novincev bodo starši že vključenih otrok, ki 
so oddali vlogo za premestitev otroka, obveščeni o 
možnostih vključitve otroka na želeno lokacijo.
Jelka Čujež, ravnateljica Otroškega vrtca Šmarje 
pri Jelšah

Foto: arhiv vrtca

Dovolj mest za novince v vrtcu

 Plinifikacija naselja Šmarje
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Stanislav

Šket
‘‘K dobremu in odgovornemu delu 
pohvala bolj zaveže kot kritika.’’

Župan Občine Šmarje pri Jelšah

Vsak praznik Občine Šmarje pri Jelšah je poseben, 
drugačen; ne le zaradi slovesnih otvoritev naložb, 
pridobitev in številnih prireditev, ki jih tradicionalno 
organizirajo društva in klubi. Letošnji praznik bo med 
drugim v znamenju častitljive obletnice prve pisne 
omembe imena kraja Šmarje pri Jelšah, že desetletja 
občinskega središča. 
Prireditve v počastitev letošnjega praznika Občine 
Šmarje pri Jelšah se začenjajo prihodnji konec tedna. 
Več kot štirideset se jih bo zvrstilo do sredine julija 
po vseh krajevnih skupnostih. Prireditve in sloves-
nosti bodo ponovno priložnost za druženja občanov, 
za oceno opravljenega dela in snovanje novih idej, 
uresničevanje novih želja. V občinski upravi načrtov 
nikoli ne zmanjka, idej tudi ne. Ob učinkovitem in 
zagnanem delu zaposlenih v občinski upravi ter 
v sodelovanju z različnimi institucijami, občinami, 

podjetniki, društvi in klubi ne izostanejo niti uspehi. V 
pogovoru pred začetkom prazničnih dni v občini župan 
Stanislav Šket ne skriva zadovoljstva in odločnosti, da 
občina  izpelje še neuresničene načrte. 

 Sergeja Javornik

V koledar prireditev še nista vključeni slovesni 
otvoritvi kolesarske steze v Dolu ter pločnika in 
javne razsvetljave na Belem. Kaj je treba še pos-
toriti?
»Glavnina kolesarske steze je res končana, manjka 
samo del ob križišču ceste in železnice. Malenkosti 
še usklajujemo in načrtujemo izvedbo v prihodnjih 
tednih. Tako bo končno v celoti vzpostavljena kole-
sarska povezava med Šmarjem in Podčetrtkom, od 
koder je povezava do Rogaške Slatine. To seveda 

Foto: Matic Javornik
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proizvodnih prostorov podjetja AS System, ki 
je prinesla nekaj novih zaposlitev. Občina ima v 
poslovni coni Šmarje zahod še dve parceli, veliki 
10.000 in 4.000 kvadratnih metrov in upam, da se 
bodo našli investitorji, ki bodo tu našli nove pos-
lovne priložnosti. Povpraševanje sicer je, obljuba 
občine pa je, da bo sodelovala pri gradnji komu-
nalne infrastrukture zemljišč. 
Občina ima z namenom vzpodbujati razvoj 
podjetništva tudi namen vzpostaviti podjetniški 
inkubator.«

Prejšnji teden je občina oddala prijavo na razpis 
Eko sklada za pridobitev denarja za izgradnjo 
telovadnice pri podružnici Sv. Štefan. Kdaj bo 
končana?
»Prihodnje leto. Občina Šmarje pri Jelšah se je prva 
v državi prijavila na razpis za pridobitev nepo-
vratne spodbude za novogradnje skoraj nič energi-
jskih stavb. Gradbeno dovoljenje tudi imamo, tako 
da bo izvedba stekla po terminskem načrtu. Od 
prihodnjega leta bosta brez telovadnice tako samo 
še podružnični šoli Zibika in Mestinje, a se idejni 
projekti že pripravljajo, zemljišča so tudi že v lasti 
občine.«

Precej aktivnosti je občina letos posvetila obnovi 
starih objektov; stara šola, klet Skazove hiše … 
»Stara šola v Šmarju pri Jelšah je bila lani statično 
sanirana, zdaj obnavljamo osrednji del objekta. 
Obnova prostorov bo končana do konca meseca, 
prostori pa bodo namenjeni društvom. Dela se na-
daljujejo v Skazovi hiši, kjer bo urejena vinska klet 
društva Trta. Uradno otvoritev kleti načrtujemo 
v septembru ob začetku trgatve. Uredili bomo še 
okolico Skazove hiše; poleg urejene okolice bo ure-
jenih še 50 parkirišč na območju med Skazovo hišo 
in bližnjimi stanovanjskimi bloki. Pred občinskim 
praznikom bo obnovljena fasada objekta starega 
sodišča.«

ponuja nove priložnosti in izziv za obogatitev 
turistične ponudbe naše občine.
Na Belem je končana gradnja pločnika in javne 
razsvetljave, urejeni sta avtobusni postajališči 
in osvetljena prehoda za pešce. Z direkcijo za 
infrastrukturo je dogovorjeno, da bodo preplas-
tili celotno vozišče regionalne ceste, kar naj bi se 
zgodilo v prihodnjih dneh. Delajo se tudi projekti 
za celostno prometno rešitev v središču Šmarja pri 
Jelšah od Spara do Verige. Projekti bodo končani 
letos, izvedba je načrtovana v prihodnjem letu, ko 
je predvidena še ureditev križišča na Mestinju. 
Začela se je tudi že prva faza obnove lokalne 
ceste Mestinje-Lemberg-Nova vas, izvajalec 
za drugo fazo je prav tako izbran in bo celotna 
naložba končana letos. Na področju zagotavljanja 
prometne varnosti so načrtovane še izgradnja 
pločnika Šentvid-Grobelno, pločnika in pre-
hoda za pešce na Halarjevem hribu, nadhod nad 
železniškimi tiri v Šmarju pri Jelšah.« 

Kako se uresničuje program vzdrževanja lokalnih, 
občinskih cest? 
»Dobro. Načrtovana dela uresničujemo po pro-
gramu, usklajenem s krajevnimi skupnostmi. V 
proračunu je za investicijsko vzdrževanje lokalnih 
cest in pripravo projektne dokumentacije predvi-
denih tristo tisoč evrov. Najnovejša pridobitev za 
krajane je asfaltirana lokalna cesta Pijovci v dolžini 
800 metrov, ki je bila prej še v makadamu.« 

Dobre cestne povezave so v postopku priprave 
celostne prometne strategije občine izpostavljene 
kot eden ključnih pogojev za napredek. 
»Drži. Strategija je eden od dolgoročnih dokumen-
tov, ki predstavlja osnovo za občinski gospodarski, 
prostorski, okoljski, družbeni in tudi trajnostni 
razvoj. Vsem, ki sodelujejo pri pripravi tega doku-
menta, moramo prisluhniti, skupaj moramo iskati 
in najti dobre rešitve za napredek celotne občine.«  

Za dober razvoj je v občini tudi precej 
podjetniškega potenciala. Kako ga spodbuditi?
»Nekaj podjetniškega potenciala je. Podjetje MKV 
v Šmarju pri Jelšah načrtuje širitev na območju 
nekdanjih Kozjanovih delavnic. Tudi na Mestinju 
je cona lepo zaživela. Pomembna pridobitev v 
šmarski poslovni coni vzhod je otvoritev novih 

 Še lepši in bolj zanimiv bo odslej tudi muzej baro-
ka. Za javnost je odprt od avgusta lani, v začetku 
junija pa je predvidena slovesna otvoritev. Kaj bo 
novega v muzeju?
»Občina je v letošnjem proračunu med drugim 
zagotovila denar za primerno osvetlitev ekspona-
tov, celostno podobo glavnega vhoda, pohištveno 

Obnova stare šole bo končana do konca meseca. Foto: David Stupica
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opremo, celostno grafično podobo muzeja. Želja je, 
da bo muzej osnova turističnih programov, ki bodo 
celovito predstavljali kulturno-zgodovinske bisere 
in naravne danosti občine.«

Od novega zavoda za turizem, šport in mladino se 
veliko pričakuje. Mogoče preveč?
»Pričakovanja so res velika. Želimo dobiti prave 
ljudi, ki bodo znali ponuditi in oblikovati ustrezne 
zanimive turistične programe, vključno z vsemi 
kulturno-zgodovinskimi znamenitostmi, zidani-
cami, vinsko kletjo ... Pripravljeni smo prisluhniti 
mladim, jih povabiti k projektom, sodelovati z 
njimi, jih spodbujati. Nujno moramo imeti zapos-
lenega za vzdrževanje športnih površin, da bo znal 
povezati športne klube in društva ter tudi organi-
zirati tekmovanja na različnih ravneh. Pomembno 
področje dela novega zavoda bo urejanje okolja; 
preko javnih del imamo vedno odlične delavce, ki 
bodo vsi skupaj prispevali k lepo urejeni in pospra-
vljeni okolici po celotni občini.«

Uresničuje se načrt plinifikacije naselja Šmarje pri 
Jelšah. Kako daleč je projekt?
»Prve aktivnosti za plinifikacijo naselja segajo v 
leto 1991, ko je bil izdelan idejni projekt. Nadaljnje 
aktivnosti niso stekle, so se pa aktivnosti obno-
vile lani. Občinski svet je na aprilski seji sprejel 
odločitev, da se nadaljuje z aktivnostmi za izvedbo 
plinifikacije naselja Šmarje pri Jelšah. Aprila je 
bil objavljen poziv promotorjem k oddaji vloge o 
zainteresiranosti za javno-zasebno partnerstvo za 
izgradnjo distribucijskega plinovodnega omrežja 
in izvajanje gospodarske javne službe dejavnosti 
operaterja distribucijskega sistema zemeljskega 
plina v občini. Občinski svetniki bodo že na eni 
od naslednjih sej obravnavali osnutek odloka o 
koncesiji in urejanju gospodarske javne službe na 
območju občine. Sledi še objava javnega razpisa za 
podelitev koncesije, izbor koncesionarja in skleni-
tev koncesijske pogodbe.« 

Z javno-zasebnim partnerstvom naj bi uresničili 
še dva načrtovana projekta. Katera?
»Kmalu bomo podpisali pogodbo o javno-zaseb-
nem partnerstvu za izgradnjo varovanih stanovanj 
v Šmarju pri Jelšah. Tudi zamenjavo svetil javne 
razsvetljave, ki je že zdaj racionalno zgrajena, naj bi 
uresničili preko javno-zasebnega partnerstva.«  

Novega bazena še ne bo?
»Za zdaj ne. Ni pa izključeno, da ga ne bo.«

Kaj še lahko pripomore k dvigu standarda 
občanov v občini?
»Zelo sem vesel, da so občina in kraji privlačni, da 
se ljudje priseljujejo k nam, veča se število otrok v Na Belem je treba še preplastiti cestišče. Foto: Egon Horvat
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vrtcu in šoli, čeprav je to obremenitev za občinski 
proračun, ampak se objekti tudi na odročnih krajih 
urejajo. Letos je načrtovana še obnova fasad 
blokov v Cankarjevi ulici, kjer je občina lastnica 17 
stanovanj. V občinski upravi razmišljamo tudi o 
obliki pomoči občanom pri energetski obnovi hiš in 
objektov.«

Sodelovanje med ustanovami, posamezniki, sose-
dnjimi občinami je nujno. Ste zadovoljni?
»Sodelovanje je dobro. Na osnovi dobrega sode-
lovanja s sosednjimi občinami sta z začetkom 
leta začela na območju naše občine delovati 
medobčinski inšpektorat in redarska služba. Zato 
se moram zahvaliti občinam Rogaška Slatina, 
Rogatec in Podčetrtek. Dobro sodelujemo z občino 
Šentjur, s katero načrtujemo priključitev naselij 
Šentvid in Grobelno na šentjursko čistilno napravo. 
Z več občinami sodelujemo v projektih za obje-
zerska območja, širokopasovno digitalno omrežje, 
celostno prometno strategijo, podjetniški inkuba-
tor, širjenje mreže avtodomov. Dobro sodelujemo 
z upravno enoto, posebej oddelkom za okolje in 
prostor pri pridobivanju gradbenih dovoljenj. Dobro 
sodelujemo z javnimi zavodi, različnimi službami, 
podjetniki, ustanovami, društvi, krajevnimi skup-
nostmi; skupaj si želimo razvoja.«

V prihodnjih mesecih boste imeli veliko prijetnih 
dolžnosti na različnih prireditvah v počastitev 
občinskega praznika. Se veselite?
»Se in sem vesel, da je toliko prireditev, da ljudje 
praznujejo, pogledajo nazaj, se veselijo, sode-
lujejo naprej in so aktivni. Pomembno je, da se 
udeležimo prireditev, da damo priznanje tistim, ki 
prireditve organizirajo, zato vas, spoštovani občani 
in občanke, vabim, da se jih udeležite tudi vi. Čez 
vse leto se kaj dogaja v naši občini, Šmarje pos-
taja kraj festivalov – čili festival, Lunca, Pranger, 
Rokovo poletje, Festival amaterskega filma, tradi-
cijo ohranja slikarska kolonija Zibika-Tinsko. 
Ob prazniku občine je tudi prav, da se zahvalim 
čudovitim, zagnanim, pridnim sodelavcem, s 
katerimi delamo v dobro občanov. Zelo sem vesel, 
da se je uresničila moja predvolilna obljuba o 
izhajanju občinskega glasila. Letos je začetek, pri-
hodnje leto načrtujemo zagotoviti denar za izdajo 
desetih številk časopisa. Pohvaliti moram seveda 
občinske svetnike, krajevne skupnosti, društva, 
klube, občane, ki s svojimi idejami, energijo, delom, 
zgledom soustvarjajo dinamičen utrip po celotni 
občini. Jaz pogosto rečem, da je treba ljudi pohva-
liti, ker jih tako bolj zavežeš k delu in odgovornosti, 
kot pa da jih kritiziraš. V prazničnih dneh si zato 
želim, da se ponosno ozremo nazaj, priznamo, da 
s sodelovanjem ustvarjamo dobro in najboljše, ter 
da smelo gledamo naprej.«Kolesarska steza v Dolu. Foto: Egon Horvat
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Turistično društvo (TD) Šmarje pri Jelšah je letos 
drugič zapored priredilo cvetlično tržnico, ki poteka v 

sklopu projekta Šmarje v cvetju. Z njim želi društvo 
spodbuditi krajane, da se s še večjo skrbjo in nak-
lonjenostjo posvetijo urejanju okolice doma, saj je 

poleg urejenih javnih površin prav urejena okolica hiš 
in domačij tisto, kar na obiskovalce naredi dober vtis. 

Čeprav tokratni cvetlični tržnici vreme ni bilo najbolj 
naklonjeno, je na parkirišče pred upravno stavbo Ob-

čine cvetje vendarle privabilo vse, ki se spomladi še 
posebej zagnano lotevajo svojih cvetlično-vrtnarskih 
podvigov. Poleg ponudbe sadik, semen, aranžmajev, 

vrtnarskih pripomočkov in drugega, povezanega z 
delom na zemlji, so dobili tudi kakšen dober vrtnarski 
nasvet. »Občina Šmarje pri Jelšah je vsakemu obisko-
valcu poklonila cvetočo lončnico, pri razdeljevanju ka-

terih so nam pomagali otroci vrtca Šmarje pri Jelšah, 
vzgojiteljice in ravnateljica,« je povedala predsednica 

TD-ja Melita Meh Mastnak.
Vlasta Kramperšek Šuc, tajnica TD Šmarje pri Jelšah

Florjanovo, god patrona proti požarom in poplavam 
ter zavetnika gasilcev, so v Šmarju pri Jelšah obeležili 

s slovesno mašo. Organizirala jo je Gasilska zveza 
Šmarje pri Jelšah kot predsedujoča sveta gasilskih 

zvez celjske regije, pri organizaciji je sodelovalo Pro-
stovoljno gasilsko društvo Šmarje pri Jelšah. Maše se 

je udeležilo 170 gasilcev. Slovesnost je vodil celjski 
škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek. (SJ)

Vinar leta je Mirko Planinšek. Na letošnjem oce-
njevanju vin Društva vinogradnikov in kletarjev Trta 
Šmarje pri Jelšah je prejel še priznanji za dva prvaka 
sort traminec in sauvignon. Prvake sort so pridelali 
še: družina Jančič (bela zvrst in laški rizling),Marjan 
Kovačič (chardonnay), vinogradništvo Cvirn (rume-
ni muškat), vinogradništvo Namurš (renski rizling), 
Aleš Kralj (modra frankinja). Letošnja šampiona sta 
rumeni muškat (redne trgatve) Majde Jurše in renski 
rizling, suhi jagodni izbor (posebne trgatve), Antona 
Pažona.
V ocenjevanje so prejeli 201 vzorec, ocenili so jih 189. 
Komisija je ocenila 13 vrst belih vin, tri sorte rdečih 
vin in predikatna vina. (SJ)

Francka Javeršek, Mira Rupnik, Damjana Žogan in 
Brigita Gajšek iz Društva kmetic Ajda so na Šentjur-
jevem zastopale občino Šmarje pri Jelšah. Na tek-
movanju turističnih in društev, ki ohranjajo etnolo-
ško dediščino, v kuhanju kisle juhe je ekipa društva 
Ajda osvojila drugo mesto. Med tekmovanjem si je 
predpasnik nadel tudi župan Stanislav Šket, ki je v 
glavnem nadziral ogenj pod kotličkom, bil pa je tudi 
glavni preizkuševalec. 
Sodelovanje na tradicionalni prireditvi v Šentjurju je 
bila ena od promocijskih aktivnosti občine in prilož-
nost za utrjevanje že uveljavljenih poti sodelovanja s 
sosednjimi kraji in občinami. (SJ)

  Naj bo Šmarje v cvetju!

Praznik gasilcev

Srebrna kisla juha
Obiskovalci so prejeli cvetočo 
lončnico. Foto: Konisa studio

Florjanova maša je potekala v župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v 
Šmarju pri Jelšah. Foto: PGD Šmarje pri Jelšah

Zmagovalci letošnjega ocenjevanja. Foto: Konisa studio

Brigita Gajšek, Francka Javeršek, Mira Rupnik in 
Damjana Žogan na Šentjurjevem. Foto: Sergeja Javornik
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Devetošolci  osnovne  šole Šmarje 
pri Jelšah že več kot desetletje  obiskujejo dom 
upokojencev Šmarje pri Jelšah. Most med genera-
cijami gradimo mladi in stari, saj se zavedamo, da 
smo sami srečni, če znamo srečo deliti z drugimi. 
Prostovoljstvo je osnovna oblika solidarnosti, v 
veliki meri pa tudi samopomoč. Kdor pomaga dru-
gemu iz lastne potrebe, s tem pomaga tudi sebi. 
Naši prostovoljci podarjajo za dobrobit starejših 
del svojega časa, energije, sposobnosti, pomagajo 

jim drugače preživeti uro prostega časa na teden. 
S tem pridobivajo izkušnje, plemenito zapolnijo 
prosti čas, sklepajo prijateljske vezi, ki se po navadi 
konec šolskega leta ne pretrgajo. Mnogi se radi 
vračajo, kljub temu da se podajo na širne poti, saj 
vedo, da jih tudi zaradi teh srečanj spremljajo izku-
šnje in modrost. 
Tatjana Košak, 
mentorica

Osnovna šola in dom upokojencev sta testno povezana

Prostovoljstvo bogati
Velikonočna ustvarjalna delavnica. Foto: arhiv šole

Smeti v gozdu. Foto: Konisa Studio OG
LA

S

V aprilskih čistilnih akcijah, ki so potekale po kra-
jevnih skupnostih, so udeleženci očistili bližino cest 
in okolice potokov. Samo na območju Šmarja pri 
Jelšah in Kristan Vrha so udeleženci pobrali približ-
no 200 vreč smeti, največ ob glavni regionalni cesti 
Šentjur-Mestinje in Mestinje-Podčetrtek, precej 
na gozdnatem območju Ločneca. Največ je bilo 
steklenic, pločevink, zdravil, tudi kosov oblačil in 
celo kadavrov živali, ki so bili odvrženi v plastičnih 
vrečkah. 
Okolico vseh podružnic in matične šole ter vrtca so 
počistili otroci z zaposlenimi in tako prispevali svoj 
delež k čistejšemu in urejenemu okolju. 
V organizacijo čistilni akcij so se vključile krajevne 
skupnosti, turistična, športna in druga društva. 
Občina Šmarje pri Jelšah je organizatorjem čistilnih 
akcij priskrbela rokavice za udeležence in vreče za 
odpadke ter zagotovila prevoz vrečk z zbranimi od-
padki z dogovorjenih zbirnih mest. (SJ)

Očistili naravo

www.smarje.si
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 Ekipe naših gasilskih društev gredo na regijsko tekmovanje.

Na regijsko tri ekipe
Ekipe društev Kristan Vrh, Šmarje pri Jelšah in Sladka Gora, ki so 

se uvrstile na regijsko tekmovanje, z mentorji.  
Foto: Matic Javornik

Košarkarice podprvakinje, 
šahisti bronasti
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Tri ekipe prostovoljnih gasilskih društev (PGD) iz 
šmarske občine so se uvrstile na regijsko tekmo-
vanje mladine v gasilski orientaciji. To je uspelo 
pionirkam PGD-ja Kristan Vrh ter mladinkam PGD-
jev Sladka Gora in Šmarje pri Jelšah. 
Tekmovanje mladine Gasilske zveze Šmarje pri 
Jelšah v gasilski orientaciji je osmega maja pote-
kalo na Sladki Gori. Iz vseh PGD-jev, ki delujejo 
na območju šmarske občine, je tekmovalo kar 35 
ekip; v pionirskih kategorijah 14, v mladinskih 21. 
Zmago so si priborile pionirke Kristan Vrha, v kate-
goriji mladink se je ekipa Sladke Gore uvrstila na 
drugo mesto, prva ekipa Šmarja pri Jelšah na tretje 
mesto. (SJ)

23. marca se je v Slovenskih Konjicah zaključil 
finalni turnir šolskega državnega tekmovanja 
Košarkarski Superšolar. V trojico najboljših v državi 
se je uvrstila košarkarska ekipa starejših deklic 
šmarske osnovne šole. Po porazu proti tekmicam 
iz Slovenskih Konjic in zmagi proti osnovni šoli 
Stražišče Kranj so spremljale razplet zaključne 
tekme med obema ekipama. Naše košarkarice so 
ponovile lanski uspeh in že drugič zapored osvo-
jile naslov državnih podprvakinj Košarkarskega 
Superšolarja za starejše učenke. Zelo uspešni sta 
bili učenki Maša Ocvirk in Eneja Vehovec Pon-
delak, ki sta se uvrstili med najboljših pet igralk 
turnirja. 
Uspehe nizajo tudi šahisti. Tretješolci Rok Košič, 
Tilen Drama in Luka Kitak so v svoji kategoriji 
osvojili ekipno 3. mesto na državnem prvenstvu, 
Lukas Ancelj si je med sedemletniki priigral bro-
nasto medaljo. 
Konec maja bomo z zanimanjem čakali še na 
razplet finala ŠKL Med dvema ognjema. Za naslov 
državnih prvakov se bodo namreč potegovale kar 
tri naše ekipe. 
Monika Javornik

Državne podprvakinje s trenerko Tatjano Kampuš. Foto: arhiv šole
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V letošnji pomladi smo v našem kraju občani doži-
veli nekaj prijetnih presenečenj, kar se zelo redko 
dogaja v teh nič kaj lepih in obetavnih časih. V mar-
cu je prvič izšlo občinsko glasilo Šmarske novice s 
preudarno izbranim osebjem uredniškega odbora. 
Že ob branju prve številke glasila se obeta, da nas 
čaka obilo zanimivosti. Brez pretiravanja je ta po-
teza zgodovinskega pomena za Občino Šmarje pri 
Jelšah. Čestitke pobudnikom in vsem zaslužnim, da 
je tudi naša občina dočakala svoj časopis.
Še kar nekaj prijetnih presenečenj se je zgodilo 
zadnji čas, v ureditvi infrastrukture in okolja. Vse, 
kar vpliva na varnost, počutje stanovalcev in nak-

ljučnih obiskovalcev ter ugled kraja. Pregovor pravi: 
Stopi na prag in se ozri, pa boš videl sliko hiše in 
gospodarja.
Med vsem navedenim in še marsičem je bila 18. 
marca presenečenje gledališka predstava Mla-
dinskega kulturnega kluba Netek z naslovom Pet 
pepelk v zgornji dvorani našega kulturnega doma, 
na katerega smo krajani tudi upravičeno ponosni.
Čeprav nerada odhajam od doma v večernih urah, 
sem se udeležila predstave tudi zato, da med 
drugim počastim praznik žena, 8. marec, in novo 
uvožen materinski dan. Na presenečenje je bila 
polno zasedena dvorana, kljub udeležbi staršev 
nastopajočih otrok. Navdušenje pa, po aplavzih 
sodeč, na višku; tudi sama sem bila navdušena. 
Kot je na obvestilu, ki ga je ob vstopu v dvorano 
prejel vsak obiskovalec, napisano, se za pomoč pri 
nastajanju nastopajoči zahvaljujejo: Občini in Knji-
žnici Šmarje pri Jelšah, Borutu Bevcu, Osnovni šoli 
Šmarje pri Jelšah, Klubu študentov šmarske regije 
in Obsotelja, Zali Čujež, Maticu Javorniku in Davidu 
Belini ter staršem igralcev in ustvarjalcev.
Njihovo ustvarjalno delo nakazuje, da bodo ti mladi 
'profesionalci' na gledaliških deskah še nastopali 
doma in drugje, kot se jim že dogaja. Skupina je 
gledališko igro vadila od avgusta lani. Iz tega lahko 
sklepamo samo to, da so resni kandidati za nada-
ljevanje dela , kar dokazujejo s svojim dovršenim 
igranjem na odrskih deskah. Upravičeno si zasluži-
jo javno priznanje in podporo. 
To sem zapisala, ker želim spodbuditi tudi pozor-
nost zadolženih, ki so za še neuveljavljene talen-
te zelo skopi s svojimi prispevki pri obveščanju 
javnosti! Se še spomnite že davno zmagovalne 
pesmi Eurovizije, ki je preplavila glasbeni svet? 
Pusti soncu v srce. Zapela jo je do tedaj neznana 
mladoletnica.
Igralski skupini Netek, ki jo sestavljajo šmarski 
osnovnošolci, se iskreno zahvaljujem za lepo 
doživet večer in jim želim še veliko ustvarjalnosti in 
uspehov. 
Magdalena KovačičOG
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Pomladna presenečenja
Foto: Matic Javornik
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63 let je od prvega oddajanja Radia Štajerski val, 
ki ga mnogi še vedno imenujejo šmarski radio. Ob 
rojstnem dnevu smo se pogovarjali z Greto Kokot 
Rajkovič, programsko direktorico radia.

 Sergeja Javornik

Za obuditev spomina nekaj pomembnih dejstev iz 
zgodovine Štajerskega vala – kdo ga je zakrivil, kje so 
bili prostori? 
»Začelo se je v zgodnjih 50. prejšnjega stoletja. 
Med prizadevnimi mladimi člani radioamaterskega 
krožka se je porodila ideja, da bi izdelali radi-
jski oddajnik, ki bi bil namenjen izpopolnjevanju 
radioamaterjev. Pod vodstvom Jožeta Plemenitaša 
- Pepija iz Rogaške Slatine so začeli iskati in zbirati 
potrebne dele za oddajnik in po dveh letih je bil 
povsem amatersko izdelan oddajnik nared. 1. 
maja 1953 se je takrat v še zelo redkih radijskih 
oddajnikih po Kozjanskem, pa vse do Pohorja in 
Prlekije oglasila Puntarska, ki je bila desetletja 
uvodna glasbena špica programa šmarskega radia, 
danes radia Štajerski val. Tako se je preimenoval 
ob 40-letnici delovanja. Iz začetkov delovanja radia 
je znana zgodba o treh Jožetih; za tehnično plat je 
skrbel Jože Plemenitaš – Pepi, organizacijo dela 
je prevzel Jože Gojtan, napovedovalec je bil Jože 
Jakoš. Prvi studijski prostori radia so bili v pisarni 
takratnega župana Avgusta Anderluha, antena je 
bila na šmarskem cerkvenem zvoniku.« 

Zakaj je bilo pomembno ustanoviti lokalni radio v 
tistem času, zakaj je pomemben danes?
»Radio Društvo ljudske tehnike Šmarje pri Jelšah 
je bil prvi lokalni radio v Sloveniji. Lokalni medij je v 
tistih časih pomenil okno v svet. Takrat je deloval 
samo nacionalni radio in v njegovem programu 
so le redko dobili besedo ljudje iz majhnih krajev, 
čeprav se je tako kot tudi danes, v teh krajih veliko 
dogajalo. Lokalni radio je lokalno povezal ljudi. Če 
lokalnega radia ne bi bilo, bi tako dogodki kot ljudje 
iz naših krajev zvečine ostali prezrti, redki zares 
veliki in pomembni dogodki pa bi dobili le skopo 
odmerjen čas na nacionanem mediju. Zgodba je 
precej podobna tudi danes.« 

Koliko je Štajerski val danes še šmarski? 

»Nič manj, kot je bil. Res pa je, da že dolgo ni več 
samo šmarski, saj pokriva bistveno širše območje.  
Vendar tudi danes prinaša lokalne vsebine in 
zgodbe o ljudeh iz teh krajev.« 

Kakšne so želje, načrti?
»Še naprej bomo z vami na frekvencah 93,7 in 
87,6 MHz, v živo od jutra do večera, z dinamično 
ekipo, novicami iz vaših krajev vsako polno uro in 
odlično glasbo, ki je ne manjka tudi v večernih in 
nočnih urah. Našo radijsko ekipo seveda vedno 
znova obogati kakšen nov glas in nov obraz. Tudi 
ob tej priložnosti vabimo vse, ki vas zanima delo 
na radiu, da se nam oglasite in se preizkusite.« 

Katarina Verk iz Pijovc pri Sladki Gori je osmega 
aprila dopolnila sto let. Na njenem domu so jo tisti 
petek obiskali mnogi, ki so ji voščili: Še na mnoga 
leta! Slavljenka je prešerne volje vsakemu odgovori-
la: »Dokler bo … Če bo Bog dal, bo. V njega zaupam. 
Tako sem vzgojena.«
Župan Stanislav Šket ji je zaželel veliko prijetnih dni 
v krogu najdražjih in jo obenem povabil, da jeseni 
prereže otvoritveni trak čez obnovljeno cesto Mes-
tinje-Lemberg-Nova vas. Slavljenka je z veseljem 
obljubila, da bo to storila. 
Čila Katarina Verk je ves dan nasmejana sprejemala 
čestitke in darila, klepetala z gosti in domačimi. 
V nekoliko mirnejših in bolj običajnih dneh pa si 
je verjetno pošteno privoščila žvečilne. Katarina 
Verk namreč pri teh letih namreč še vedno najraje 
žveči žvečilne gumije, a ne katerekoli, ampak točno 
določene, modre orbit. (SJ)

Lokalno ni prezrto Voditelji Štajerskega vala. 
Foto: Štajerski val

Sto let Katarine Verk

Katarina Verk je druga 
najstarejša občanka. 

Foto: Sergeja Javornik
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V torek, 26. aprila, smo s šolsko proslavo počastili 
dva državna praznika, dan upora proti okupatorju 
in prvi maj. Rdečo nit so pletli povezovalci progra-
ma Rok Drame, Lenart Močenik in Zala Plevnik. Pri 
Učni uri zgodovine, kot so poimenovali proslavo, 
so osvetlili nekatera zgodovinska dejstva o obeh 
praznikih, simboli slovenstva in simboli delavskega 
praznika pa so obogatili povedano. Prireditev je 
nadgradila Godba na pihala Šmarje pri Jelšah pod 
vodstvom Boruta Lorgerja. S prvomajsko budnico 
so nas popeljali v čase, ko so praznično oblečeni 
delavci z nageljni v gumbnicah praznovali praznik 
dela. Sledili so pevski, plesni in recitacijski nastopi 
naših učencev. 
Zala Plevnik, 8. e

 Pozdrav svobodi in delu
Šmarski godbeniki so zaigrali prvomajsko budnico. Foto: Maša Gajšek

Te dni se v Sloveniji odvija že 21. Teden 
vseživljenjskega učenja, s številnimi dejavnostmi 
se mu že vrsto let pridružujemo tudi v šmarski 
knjižnici kot območni koordinatorji prireditev. 
Letos nam je bila prvič zaupana izvedba Parade 
učenja.

 Jana Turk Šulc

Verjamemo, da te dni tudi vi čutite utrip praznika 
učenja. Vseživljenjsko učenje je pojem, s katerim 
se pogosto srečujemo, le da ga nekateri ignorirajo.
Veliko ljudi pa se želi učiti. Med temi je tudi več kot 
200 članov univerze za tretje življenjsko obdobje 
(UTŽO), ki že sedmo leto deluje pri naši knjižnici, 
pa člani študijskih krožkov, obiskovalci različnih 
predavanj … Kaj jim pomeni učenje v zrelih letih in 
zakaj so se vključili v UTŽO, smo povprašali nekaj 

članov. »Dokler se učim in nabiram nove izkušnje, 
živim. Vem, da lahko še veliko dam, obenem pa ve-
liko prejmem. Izkušnje izmenjujem v krožkih, kjer 
sodelujem. Te sem izbrala po tehtnem preudarku, 
tako da zares uživam. Članica sem od začetka,« 
pravi Martina Jagodič. Milica in Franček Drobne 
sta povedala: »Predavanja nam omogočajo osva-
janje novih znanj in nas vodijo v koristno umsko 
delo, kar je zelo pomembno za tretje življenjsko 
obdobje. Vsakodnevne dejavnosti načrtujeva tako, 
da je določen čas namenjen tudi za univerzo. Vse-
bine so zanimive, pomembno pa je tudi druženje.« 
Danica Florjanc  pa svoje vtise strne: »Moje 
življenje je dobilo nov smisel, ki ga daje univerza, in 
zanj sem hvaležna.« Zato vas vabimo, da se nam 
jeseni pridružite.

 Vseživljenjsko učenje
Lani je bilo zanimivo za vse generacije. Foto: Mira Čakš
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ŠTAJERSKI VAL 

Hvala, 
ker ste 

na naših 
frekvencah.

www.stajerskival.si

Vir: Radiometrija 2015 - december; 2016 - januar; 2016 - februar; 2016 – marec / občine*/ m + ž / 10 - 75 let / dnevni doseg / št. enot 333
*Občine: Šentjur, Dobje, Šmarje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Kozje, Bistrica ob Sotli

Štajerski val je najbolj poslušana lokalna radijska postaja v naših krajih.
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Pester izbor šestih kakovostnih predstav slovenskih 
poklicnih gledališč vsa leta v dvorano privablja ljubi-
telje odra od blizu in daleč. Veseli nas, da je dvorana 
vsako leto razprodana. Značilnost abonmaja je izbor 
aktualnih predstav tekoče sezone. Eno od predstav 
si ogledamo drugje. V tej sezoni smo doživeli pred-
novoletni utrip  Ljubljane z ogledom Opičjega kralja 
v izvedbi Pekinške opere. Z ljubitelji gledališča se, 
izven abonmaja, odpravimo tudi na  tuje; v maju smo 
si v Graški operi ogledali muzikal Smešno dekle. Na 
našem odru pa gostimo aktualne komedije. Za jesen 
- poleg jubilejne abonmajske sezone - napovedujemo 
že sedmo ponovitev muzikala Cvetje v jeseni. Več kot 
dovolj je razlogov, da zavijete v šmarsko gledališko 
dvorano.
Jože Čakš

Še ena uspešna gledališka sezona
Šmarski gledališki abonma ima dolgoletno tradicijo, letošnja 
sezona je bila že 34. po vrsti. Ob Pašjonu Iztoka Mlakarja smo se nasmejali in zamislili. Foto: Mira Čakš

Šmarski oder je gostil mnogo znanih obrazov. 
Foto: Mira Čakš
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V sklopu projekta Ciciban v prometu že nekaj let ot-
rokom pred vstopom v šolo omogočimo ekskurzijo z 
vlakom v Celje. Na izjemno doživetje se nas je v dveh 
skupinah 14. in 20. aprila na ekskurzijo odpravilo kar 
128 otrok. Na posamezno skupino je bilo obakrat 
prisotnih še 14 spremljevalcev, med njimi člani sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in policist 
Krsto Krivokapić.

V Celju nas je pričakal Tomaž Ipšek, vodja železniške 
postaje. Na razglednem stolpu nam je predstavil teh-
nologijo, s katero uravnavajo delovanje vlakov, razlike 
med tovornimi in potniškimi vlaki ter poklice, kot sta 
prometnik in sprevodnik. Še posebej nas je opozoril 
na varnost v železniškem prometu. 
Pot smo nadaljevali do otroškega muzeja Herma-
nov brlog. Muzej zbira, hrani, raziskuje in razsta-
vlja slovensko premično kulturno dediščino, ki je v 
povezavi z otrokom in njegovim življenjem. Vsebine 
so predstavljene v dveh zbirkah. Otroke skozi muzej 

vodi lisjak Herman, maskota muzeja. Z raznovrstnimi 
oblikami in metodami dela, ki so prilagojene različnim 
stopnjam, pomaga otrokom pri spoznavanju in razu-
mevanju sveta. Ogledali smo si razstavo igrač; zelo 
nas je navdušila bogata zbirka igrač skozi čas.
V drugem razstavnem prostoru smo se seznanjali z 
mestom Celje. V ambientalni postavitvi Ulice obrtni-
kov smo se sprehodili v preteklost. Vsi skupaj smo 
preživeli zelo prijeten in poučen dan. 
Jelka Čujež, ravnateljica vrtca

Zaposleni v Otroškem vrtcu v Šmarju pri Jelšah so 
ponovno pokazali pripravljenost do prostovoljnega 
dela. V aprilu so se na ploščadi pred enoto Sonček 
lotili poslikave ristancev, kar je bila že nekaj časa želja 
in pobuda staršev vrtčevskih otrok.
Okolica vrtca je lepša in bogatejša tudi za zunanje 
obiskovalce, ki se bodo lahko na ploščadi pred Sonč-
kom skupaj z otroki igrali igre, ki so jih poznali že naši 
stari starši. Prav je, da te igre med nami še živijo in ne 
izgubijo vrednosti. Ristanc je zelo stara igra. 'Ris' po-
meni narisano črto ali podobo, beseda 'tanc' pomeni 
ples. Beseda ristanc je torej na tla narisana podoba 
za poskakovanje ali 'tancanje' (po Vogelnik 1990).
Marjetka Žnidarec, pomočnica ravnateljice vrtca

Velike misli malih glavic

* Otrok ima oblečen puli in reče: »Tota majca ima pa 
šal.«

* Vzgojiteljica seznani otroke, da se bodo naučili, 
kako si pravilno umivajo roke, in si bodo pogledali še 
videoposnetek. Eden izmed otrok reče: »Ja, ampak 
potem mora biti v počasnem posnetku, ker drugače 
si ne bom nič zapolnil.«

Obiskali 
Hermanov brlog

Poznate ristanc?

Tik pred odhodom na vlak in proti Celju. Foto: arhiv vrtca

Stara igra ristanc. Foto: arhiv vrtca

Krsto Krivokapić v pogovoru z otroki. Foto: arhiv vrtca
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Izjemni dosežki naših učencev

Šolski ekovrt

Mladi parlamentarci

Naši osnovnošolci so ponovno dosegli izjemne 
uspehe na tekmovanjih. Med njimi z osmimi zlatimi 
priznanji blesti devetošolka Ana Opalič. Osvojila je 
prvo mesto v državi pri matematiki, razvedrilni mate-
matiki in na tekmovanju Matemček ter drugo mesto 
pri astronomiji. Naši učenci so letos prvič sodelovali 
na mednarodni Sanktpeterburški astronomski olim-
pijadi. Med več tisoč tekmovalci iz enajstih držav sta 
zlato medaljo osvojila Domen Kamplet in Tilen Šket, 
ki je bil pri astronomiji drugi v državi, bronasto pa 
Tadej Zidar in Jan Mraz. 
Učenci uspešno ustvarjajo tudi na likovnem in 
filmskem področju. Otroški pevski zbor podružnice 
Kristan Vrh se je uvrstil na regijsko tekmovanje, ekipa 

Na šoli se zavedamo, da je šolski vrt zelo pomemben 
učni in vzgojni pripomoček. Na njem sodelujemo vsi 
učitelji in učenci. Jeseni smo pobrali pridelke in jih pri 
pouku koristno uporabili. Pripravljali smo jedi, sušili 
zelišča, izdelali sivkino milo, ognjičevo kremo, tink-
turo ameriškega slamnika, sivkine vrečke in kuhali 
čaje. V začetku pomladi smo pripravili gredice za 
zasaditev, nato pa posadili sadike paprike in para-
dižnika, ki smo jih sami vzgojili. 19. aprila je agronom 
iz kluba Gaia na delavnici o zasaditvi samooskrbnega 
vrta predstavil izdelavo načrta zasaditve ter poudaril 
pomen kolobarjenja in mešanih posevkov na poljinah. 
Na šoli živimo in delamo v naravi in z naravo, pouk pa 

Letos je potekal 26. Otroški parlament na temo Pasti 
mladostništva. Vsi učenci so sodelovali pri dejavno-
stih in spoznavali pasti, kot so alkoholizem, kajenje, 
nasilje, samopodoba, družinske in šolske težave, 

temelji na vsebinah, ki vzgajajo in pripravljajo učence 
na življenje.
Klavdija Černelč in Boža Gojtan, koordinatorici projekta

zasvojenost. Nastajali so referati, risbe, literarni 
prispevki, debate in predstavitve pri pouku. V marcu 
so trije sedmošolci zastopali našo šolo na območ-
nem parlamentu v Lesičnem, kjer so učenci jasno in 
glasno izražali mnenja, poglede in dajali predloge o 
reševanju problemov mladih, odrasli pa so jim pris-
luhnili in predstavili temo s strokovne plati. Izbrali so 
temo o beguncih za razpravo v naslednjem šolskem 
letu, nato pa so nas učenci iz Lesičnega zastopali na 
državnem parlamentu v Ljubljani in na demokratičen 
način z volitvami izbrali temo 27. Otroškega parla-
menta Otroci in načrtovanje prihodnosti.                                                                                
Maruša Golob, Ognjen Josić in Lara Smole, 7.a, ter 
mentorica Valentina Kidrič

učenk pa je na državnem prvenstvu pokazala odlično 
znanje prve pomoči. Učenci tretjega triletja so osvojili 
26 srebrnih priznanj na področni ter 57 srebrnih 
in 34 zlatih priznanj na državni ravni. Za uspehe in 
vsestransko prizadevnost jih je ravnatelj nagradil z 
izletom v Celovec.
Monika Javornik

Na območnem otroškem parlamentu v Lesičnem. Foto: Maruša Golob

Pomladna zasaditev visokih gred. Foto: arhiv šole

Učenci, prejemniki srebrnih in zlatih priznanj, z mentorji. Foto: arhiv šole
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Vogrin. Objavil je še nekaj novel, literarno ime pa 
mu je prinesla povest Milkova Zala. Trudil se je 
za izboljšanje pouka slovenščine in zato pripravil 
vrsto priročnikov in strokovnih knjig. Za Nemce je 
natisnil jezikovno vadnico s slovensko-nemškim 
in nemško-slovenskim slovarjem. Bil je ravnatelj 
Mohorjeve družbe in urednik njenih zbirk, še prej 
pa stalni učitelj na celovški gimnaziji.

Cerkev sv. Benedikta
Sv. Benedikt je podružnica župnije Sladka Gora. 
Cerkev sodi med preproste podeželske gotske 
podružnice z bogato ljudsko opremo oltarjev in ima 
kot taka izrazito historično pričevalno vrednost. 
Po tlorisni koncepciji bi lahko bila cerkev še iz 14. 
stoletja, po obočni konstrukciji v prezbiteriju pa jo 
mirno lahko postavimo že v 15. stoletje. Zvonik je 
renesančen iz leta 1694, iz 17. stoletja je lesen kip 
sv. Benedikta.

Prireditve
Krajevna skupnost poleg naselja Mestinje obsega 
še naselja Krtince, del Pijovcev in Stranje. Krajevni 
praznik obeležujejo v začetku julija z več stalnimi 
prireditvami tudi v sklopu občinskega praznika. 
Tudi letos bodo pripravili tradicionalni turnir v ma-
lem nogometu za starejše dečke za prehodni pokal 
Občine, odbojkarski turnir za pokal Jakoba Sketa, 
meddruštveno gasilsko tekmovanje za pokal Mes-
tinja, kolesarski maraton. Začetek letošnjega julija 
bo posebej slovesen za gasilce, ki bodo prevzeli 
novo vozilo za prevoz moštva. 

Kraj ni le naselje s križiščem cest, ki vodijo proti 
Šmarju pri Jelšah, Lembergu in Sladki Gori, Roga-
ški Slatini in Rogatcu ter Podčetrtku. Je prijazno, 
razvijajoče se naselje z bogato zgodovino.

 Sergeja Javornik

V danes hitro rastočem naselju so ljudje živeli že v 
davnini. O tem priča najdba kamnite sekire, o na-
selbini v starem veku pa odkopani temelji rimskih 
stavb, je zapisano v predstavitvenih zloženkah. 

Antiklinala
Tik ob glavnem križišču v Mestinju je ena najstarej-
ših naravnih znamenitosti Slovenije. Po strokovni 
ugotovitvi gre za edino znano gubo takšne starosti 
v Sloveniji in zato za absolutno redkost geološke 
naravne dediščine. Mestinjska geološka antiklinala 
prikazuje gubanje zemlje pred petnajstimi milijoni 
let, v obdobju miocena. Gre za 15 metrov dolg in 
10 metrov visok profil svodasto nagubanih plasti, 
apnenčastih peščenjakov in laporjev. 

Jakob Sket
Mestinje je tudi rojstni kraj Jakoba Sketa. Narodni 
buditelj, pisatelj in doktor filozofije, sicer pripadnik 
Tavčarjeve in Kersnikove literarne generacije, je bil 
rojen 2. maja 1852. Osnovno šolo je dve leti obi-
skoval na Sladki Gori, končal jo je v Celju. V Gradcu 
je končal študij klasične filozofije, slovenščine in 
nemščine. Ustanovil je kulturno revijo Kres, v kateri 
je pod psevdonimom dr. Stojan objavil roman Milko 

  Mestinje na križišču poti
Foto: Jože Škorjanec
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Vsako soboto do 24. septembra skozi Šmarje 
pri Jelšah vozi muzejski vlak. Ta vozi od Celja do 
Podčetrtka, stoji pa na vmesnih postajah Šentjur, 
Grobelno in Šmarje pri Jelšah. Vožnja z muzejskim 
vlakom iz Šmarja pri Jelšah do Podčetrtka stane 
6,87 evra v eno smer; za enosmerno vozovnico iz 
Celja do Podčetrtka je treba odšteti 10,44 evra. 
Muzejski vlak z železniške postaje Šmarje pri Jel-
šah proti Podčetrtku odpelje ob 10.03 in popoldan 
ob 17.13, proti Celju se lahko z muzejskim vlakom 
peljete ob 11.28 oziroma zvečer ob 19.08. (SJ)

Muzejski glasbeni abonma, ki ga je obiskovalo 20 
abonentov, vsak koncert pa dodatno še 10 do 15 
ljubiteljev klasične glasbe, smo zaključili 21. aprila 
s koncertom Citrarska fantazija. Muzejski glasbeni 
abonma je bil zasnovan v sodelovanju z Glasbeno 
šolo (GŠ) Rogaška Slatina oz. njeno podružnico v 
Šmarju pri Jelšah. Pri izboru nastopajočih sta bili v 
veliko pomoč vodja šmarske podružnice Martina 
Rančigaj in profesorica violine Inga Ulokina, ki sta 

na enem od koncertov tudi skupaj zaigrali. 
Sodeč po odzivih obiskovalcev, so bili koncertni ve-
čeri navdušujoči, v prihodnji sezoni pa si abonenti 
želijo edino le še več koncertov! Obljubljamo, da bo 
Muzejski glasbeni abonma 2016/2017 sestavljalo 
najmanj pet koncertov, novo pa bo tudi to, da bodo 
vsi učenci GŠ Rogaška Slatina s podružnicami na 
abonmajske koncerte imeli prost vstop.    
Vlasta Kramperšek Šuc

Muzejski vlak vsako soboto pripelje v Šmarje pri Jelšah. Foto: David Stupica

Martina Rančigaj, Benjamin Pregl in Inga Ulokina so pripravili odličen koncert 
Od klasike do tanga. Foto: arhiv muzeja

Glasbeni abonma

Na izlet

OG
LA

S
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Občina Šmarje pri Jelšah praznuje
 petek, 27. maj, ob 15.00

Atletski troboj za učence
Šmarje pri Jelšah, atletska steza pri OŠ
  
Občinsko praznovanje začenjajo mla-
di športniki, atleti. Na atletski stezi pri 
osnovni šoli v Šmarju pri jelšah se bodo 
v atletskem troboju pomerili učenci 
osnovnih šol. 

 nedelja, 29. maj, ob 20.00
Literarni večer Aloisa Hergoutha
Sladka Gora, gasilsko-kulturni dom
  
Avstrijski pesnik, pisatelj etnolog in no-
vinar Alois Hergouth je del življenja pre-
živel na Sladki Gori, rojstnem kraju svoje 
matere. Sladki Gori je namenil tudi več 
svoji del, ki izpričujejo, da je bil na kraj 
navezan.
Organizator: Turistično društvo Skriti bi-
ser Sladka Gora

 sobota, 4. junij, ob 14. uri
Zlatkin memorial, turnir v 
velikem nogometu v spomin na 
Zlatko Mauher
Šmarje pri Jelšah, športni park
  
Nogometni klub Šmarje pri Jelšah orga-
nizira turnir v velikem nogometu v spo-
min na Zlatko Mauher.

 nedelja, 5. junij, ob 8.00
Pohod po gričih okrog Šmarja
Šmarje pri Jelšah
  
Ljubitelji pohodništva se bodo lahko 
udeležili tradicionalnega pohoda po gri-
čih okrog Šmarja pri Jelšah. Pohod vsako 
leto v počastitev občinskega praznika 
organizira Planinsko društvo Šmarje pri 
Jelšah. 
Informacije: vodja pohoda Ana Založnik, 
041 746 580.

 nedelja, 5. junij, ob 9.00
Družinski kolesarski maraton
Šmarje pri Jelšah, športni park
  
Ljubitelji kolesarjenja se bodo odpravili 
na 24 km dolgo pot iz športnega parka 
v Šmarju pri Jelšah do Zibike in nazaj. 
Športno društvo Šmarje pri Jelšah vabi 
otroke in starše; najmlajšim bodo podelili 
priznanja.

 sreda, 1. junij, ob 19.00
Citrarska pomlad
Šmarje pri Jelšah, Muzej baroka
  
Ob koncu šolskega leta bosta učenki 
Glasbene šole Rogaška Slatina, podru-
žnica Šmarje pri jelšah, nastopili citrarki 

 sobota, 4. junij, 9.00 do 12.00
Kmečka tržnica
Šmarje pri Jelšah, ploščad pred KD
  
Vsako prvo soboto v mesecu poteka 
kmečka tržnica s ponudbo pretežno 
kmetijskih pridelkov in izdelkov. Namen 

Lara regoršek in Eva Novak.
Organizator:
Glasbena šola Rogaška Slatina,
podružnica Šmarje pri Jelšah

Otroci do 10 let bodo tekli na 500 m, ot-
roci od 10 do 15 let na 780 m, s čimer 
bodo organizatorji simbolično obeležili 
780-letnico prve pisne omembe imena 
kraja Šmarje pri Jelšah. Ob 10. uri bo start 
10-kilometrske preizkušnje za posame-
znike in pare. Trasa poteka od šole pro-
ti Zastranju in cerkvi sv. Miklavža, skozi 
miren gozd mimo ribogojnice. Od Dvora 
trasa vodi naprej čez kolovoz do ceste 
pod Jelšingradom, do dvorca, nato po 
mirni cesti do trgovine Jager, nazaj proti 
Dvoru, skozi gozd proti osnovni šoli. Ob 
progi bodo postojanke z okrepčilom. Za 
otroke bo organizirano varstvo, vsi ude-
leženci dobijo topel obrok. 
Informacije: Športno društvo Šmarje 
pri Jelšah, 041 913 999 – Matic Vizjak, 
Facebook stran Tek po šmarskih bregih, 
teksjbregi@mail.com.

Pestro praznično dogajanje vsako leto 
kulturno obogati tradicionalna slikarska 
kolonija Zibika-Tinsko, katere pobudnik 
je bil in je še vedno gonilna sila slikar 
Janko Orač, rojen v Zibiki. Ustvarjalnost 
umetnikov dopolnjujejo člani Kulturnega 
društva Zibika.

Od 18. do 19. ure si bo mogoče v ateljeju 
Janka Orača na Tinskem ogledati nastala 
dela udeležencev letošnje kolonije in se 
srečati z ustvarjalci. Zaključna prireditev 
se bo začela ob 19. uri in bo potekala v 
cerkvi svete Ane na Tinskem.
Organizator: Kulturno društvo Zibika

Muzej baroka je za javnost odprt od lan-
skega avgusta, zdaj je dokončno urejen. 
Meta Hočevar, avtorica razstave 38 ki-
pov, je postavitev zasnovala tako, da 
so posamezni kipi izvzeti iz konteksta v 
kapelah, da bi lahko obiskovalci laže ra-
zumeli in dojeli njihovo umetniško razse-
žnost. Dejstvo, da lahko originalen lesen 
kip v muzeju obidejo, si ga ogledajo in 
doživijo iz vseh zornih kotov, omogoča 
vpogled v kiparsko ustvarjanje v sredini 
18. stoletja. Muzej upravlja javni zavod 
Knjižnica Šmarje pri Jelšah.

kmečke tržnice je skrajšati pot od po-
nudbe do potrošnikov in ponudnikom 
poiskati kupce svojih izdelkov.

 sobota, 28. maj, ob 9.30
Tek po šmarskih bregih
Šmarje pri Jelšah, pri OŠ

 od četrtka, 2. junija, 
do nedelje, 5. junija

11. slikarska kolonija 
Zibika-Tinsko
Zibika, Tinsko

 sobota, 4. junij, ob 18.00
Zaključna prireditev 11. 
slikarske kolonije Zibika-Tinsko
Tinsko, cerkev sv. Ane

 petek, 3. junij, ob 17.00
Slovesna otvoritev
Šmarje pri Jelšah, Muzej baroka

www.smarje.si
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 nedelja, 5. junij, ob 14.00
Šaljive kmečke igre
Sladka Gora
  
Pri gasilsko-kulturnem domu na Slad-
ki Gori bodo v nedeljskem popoldnevu 
potekale tradicionalne šaljive kmečke 
igre. Sodelujoče ekipe bodo morale v več 
zabavnih igrah prikazati obilo spretnosti 
in iznajdljivosti. Prireditev tradicionalno 
organizira Turistično društvo Skriti biser 
Sladka Gora.

 nedelja, 5. junij, ob 19.00
Letni koncert vokalne skupine 
Freya z gosti
Šmarje pri Jelšah, cerkev sv. Roka
  
Vokalna skupina Freya je nastala pred 
dobrima dvema desetletjema. Dekliška 
skupina se je poimenovala po nordij-
ski boginji privlačnosti in usode. Pred 
dvanajstimi leti se je zasedba številčno 
zmanjšala, umetniška vodja skupine je 
postala Martina Rančigaj. Na tokratnem 
letnem koncertu bodo v čast občinske-
mu prazniku člani zasedbe zapeli z gosti.

 sobota, 11. junij, ob 10.00
Strelsko tekmovanje
Ločnec, lovski bivak
  
Območno združenje veteranov vojne za 
Slovenijo Šmarje pri Jelšah ob prazniku 
občine tradicionalno izvede strelsko tek-
movanje.

 nedelja, 12. junij
Žegnanje konj in dan odprtih vrat
Šentvid pri Grobelnem, Sp. Selce
  
Konjeniško društvo Šmarje v okviru 
krajevnega praznika Vidove nedelje pri 
cerkvi sv. Vida v Šentvidu pri Grobelnem 
pripravi tradicionalno žegnanje konj, ki se 
ga udeležijo konjeniki od blizu in daleč. Po 
žegnanju na posestvu Frecetovih v Spo-
dnjih Selcah je dan odprtih vrat Konjeni-
škega društva Šmarje, kjer predstavijo 
svoje dejavnosti in ljudem omogočijo stik 
s konji.

 petek, 17. junij, 18.00
Osrednja slovesnost ob 
občinskem prazniku
Šmarje pri Jelšah, kulturni dom
  
Na slavnostni seji občinskega sveta bodo 
podeljeni plaketa, priznanji in denarna 
nagrada letošnjim izbranim nagrajen-
cem. Z zanimivim kulturnim programom 
bomo obeležili tudi 780-letnico prve 
pisne omembe imena kraja Šmarje pri 
Jelšah. 

 petek, 17. junij
Ekipni turnir v namiznem tenisu
Šmarje pri Jelšah, osnovna šola
  
Športno društvo Šmarje pri Jelšah ob ob-
činskem prazniku organizira ekipni turnir 
v namiznem tenisu.

 nedelja, 12. junij, ob 9.00
4. dan namiznega tenisa
Sladka Gora, gasilsko-kulturni dom
  
Namizni tenis spada med najbolj razšir-
jene športne panoge na svetu in je naj-
bolj razširjen na Kitajskem. Priljubljen je 
tudi na Sladki Gori, kjer tamkajšnje špor-
tno društvo organizira 4. dan namiznega 
tenisa. Tekmovalci se bodo pomerili v več 
starostnih kategorijah. 

 četrtek, 16. junij, ob 15.00
Medobčinsko tekmovanje v 
balinanju

 torek, 7. junij, ob 9.00
Od jeseni do poletja pesem 
zveni
Šmarje pri Jelšah, Muzej baroka
 
Člani študijskega krožka Zveneče jelše 
ob zaključku sedme sezone univerze za 
tretje življenjsko obdobje pri Knjižnici 
Šmarje pri Jelšah pripravljajo koncert. V 
sklopu dogodka bo predstavitev publika-
cije Kulinarika in zeliščarstvo.

 četrtek, 9. junij
Odprto prvenstvo v streljanju
Šmarje pri Jelšah, strelišče pivovarna Lipnik
 
Odprto prvenstvo v streljanju z zračno 
puško bo potekalo na strelišču v Šmarju 
pri Jelšah. 

Drugi dan praznovanja 20-letnega jubi-
leja pivovarne in pivnice Lipnik bo v zna-
menju otroške ustvarjalnosti in glasbe. 
Od 17. ure bodo otroci lahko sodelovali v 
kuharskih delavnicah, zabaval jih bo tudi 
čarodej. Po 19. uri bo poletni večer v zna-
menju narodno-zabavne glasbe. Nasto-
pili bodo Akordi in drugi gosti. 

Člani čebelarske družine bodo obiskoval-
cem predstavili čebelnjak, delo čebelarja, 
njegovo opremo in pripomočke za delo. 
Obiskovalci bodo lahko poskusili različne 
vrste medu. 

Šmarje pri Jelšah, športni park
  
Priljubljena igra s kroglami se je na slo-
venskih tleh začela igrati že daljnega leta 
1910. Društvo upokojencev Šmarje pri 
Jelšah ob občinskem prazniku vsako leto 
organizira medobčinsko tekmovanje v 
balinanju. 

Ob 20-letnici pivovarna in pivnica Lipnik 
organizira dvodnevno zabavo. V petek 
zvečer bodo poletno vzdušje v središču 
Šmarja pri Jelšah pričarali Mambo kingsi 
in Tanja Žagar. 

 sobota, 11. junij, ob 17.00
20-letka pivovarne in pivnice 
Lipnik
Šmarje pri Jelšah, ploščad pred KD

 petek, 17. junij, ves dan
Dan odprtih vrat Čebelarske 
družine Šmarje pri Jelšah
Šmarje pri Jelšah, čebelnjak pri OŠ

 petek, 10. junij, ob 19.00
20-letka pivovarne in pivnice 
Lipnik
Šmarje pri Jelšah, ploščad pred KD

 sobota, 18. junij, ob 9.00
Tenis turnir

Šmarje pri Jelšah, tenis igrišča pri Jelšin-
gradu
  
Tenis izhaja iz poznega 19. stoletja, ko so 
ga začeli igrati v Angliji. Danes ima tenis 
po vsem svetu na milijone privržencev in 
gledalcev, seveda tudi v Šmarju pri Jel-
šah. Ob občinskem prazniku Tenis klub 
Jelšingrad  pripravlja dvodnevni klubski 
turnir na igriščih pri Jelšingradu. 
Informacije: Marko Čakš, 041 396 870

 sobota, 18. junij, ob 9.00
Moštveni šahovski turnir
Šmarje pri Jelšah, dom upokojencev
  



26 20. maj 2016 | Šmarske novice 2/2016

PR
IR

ED
IT

VE
N

I V
O

DN
IK

Kristan Vrh

 sobota, 18. junij, ob 15.00
10. srečanje vaščanov
Vodenovo, športni park
  
Letošnje srečanje vaščanov Vodenovega 
bo posebej slovesno, saj bo že deseto po 
vrsti. 

 sobota, 18. junij, ob 16.00 in 
ob 20.00
Gasilsko tekmovanje za pionirje 
in člane
Sv. Štefan
  
Prostovoljno gasilsko društvo Sv. Štefan 
organizira tradicionalni tekmovanji gasil-
skih desetin. Ob 16. uri se bo začelo 18. 
pionirsko tekmovanje za pokal Krajevne 
skupnosti Sv. Štefan. Od 20. ure bo po-
tekalo 31. meddruštveno tekmovanje za 
memorial Štefana Krumpaka. 

 nedelja, 19. junij, ob 12.00
Tenis turnir
Šmarje pri Jelšah, tenis igrišča pri Jelšin-
gradu
  
Tenis klub Jelšingrad  bo v sklopu občin-
skega praznika priredil dvodnevni klubski 
turnir na igriščih pri Jelšingradu. 
Informacije: Marko Čakš, 041 396 870.

 nedelja, 19. junij, ob 18.00
Memorial Janeza Lomška
Šmarje pri Jelšah, športni park
  
Košarkarske trojke se bodo pomerile za 
naslov najboljšega na letošnjem memo-
rialu Janeza Lomška. 

 torek, 21. junij, ob 17.00
Sprejem najboljših učencev in 
predstavitev raziskovalnih nalog
Šmarje pri Jelšah, kulturni dom
  
Župan Stanislav Šket bo tradicionalno 
sprejel najboljše učence OŠ Šmarje pri 

 petek, 24. junij, ob 18.00
Test hoje na 2 km
Šmarje pri Jelšah, pri čistilni napravi
  
Koliko kondicije imate, boste lahko pre-
verili na testu hoje na 2 km, ki da organi-
zira šmarsko športno društvo.

 petek, 24. junij, zvečer
Stand up večer na Jelšingradu
Šmarje pri Jelšah, Jelšingrad
  
Večer stand up komedije je v Šmarju pri 
Jelšah postal izredno priljubljena in obi-
skana prireditev. Gostitelj večera bo Aleš 
Novak. 

 sobota, 25. junij, 9.00
15. turnir v malem nogometu
Mestinje, igrišče pri podružnični šoli
  
Športno društvo Mestinje bo letos iz-
vedlo že 15. turnir v malem nogometu 
za starejše dečke do vključno 15 let (do 
vključno letnika 2001) za prehodni pokal 
Občine Šmarje pri Jelšah. 
Informacije: 070 134 645 ali 
031 380 969

 sobota, 25. junij, 15.00
135 let Čebelarske družine 
Šmarje pri Jelšah
Šmarje pri Jelšah
  
Čebelarska družina Šmarje pri Jelšah bo 
častitljiv jubilej obeležila s svečano sejo, 
ki ji bo sledilo druženje ob izbranih dob-
rotah.

 nedelja, 19. junij, ob 19.00
Letni koncert Big banda Šmarje 
pri Jelšah
Šmarje pri Jelšah, ploščad pred KD

 sobota, 25. junij, ob 9.00
Pohod Od gorce do gorce
Sladka gora

 nedelja, 19. junij, ob 10.00
6. športni dan: pohod, turnir v 
odbojki

Športno društvo Kristan Vrh vabi na po-
hod po poteh krajevne skupnosti Kristan 
Vrh. Zbirno mesto bo ob 10. uri pri podru-
žnični šoli Kristan Vrh. Trasa je dolga 11 
km in razgibana.  Ob poti bo več postaj, 
kjer se bodo udeleženci okrepčali. Ob 16. 
uri se bo začel turnir v odbojki. Igra se 
pet proti petim, v ekipi morata igrati vsaj 
dve ženski. Igra poteka do 15 točk na dva 
dobljena niza. Najboljše tri ekipe prejme-
jo pokale. Sistem turnirja bo odvisen od 
števila prijavljenih ekip. Prijavnine ni. Če 
bo deževalo, bodo športni dan prestavili. 
Informacije: sdkristanvrh@gmail.com.

Jelšah in jih nagradil za dosežene uspe-
he v iztekajočem se šolskem letu. Mladi 
raziskovalci bodo na prireditvi predstavili 
svoje raziskovalno delo.

Že po petih letih delovanja v prenovljeni 
zasedbi se Big band Šmarje pri Jelšah, ki 
ga vodi Kaja Bicskey, lahko pohvali s šte-
vilnimi koncerti doma in v tujini. Sode-
lovali so z znanimi slovenskimi glasbe-
niki, med drugim z Alenko Godec, Otom 
Pestnerjem, Edvinom Fliserjem, ansam-
blom Petka, skupino Šukar … Po junij-
skem letnem koncertu se bodo odpravili 
na tridnevno gostovanje na Češko, nato 
se bodo udeležili še mednarodnega fe-
stivala MareziJazz. 

Pohod Od gorce do gorce v času praznika 
Občine Šmarje pri Jelšah organizira Turi-
stično društvo Skriti biser Sladka Gora. 
Za pohodnike vedno pripravijo več po-
stojank, na katerih ponudijo različne do-
mače dobrote. Pohodniki se bodo zbrali 
pri gasilsko-kulturnem domu Sladka 
Gora.

 sobota, 18. junij, ob 15.00
Ekipni turnir v balinanju
Šmarje pri Jelšah, balinišče
  
Na ekipnem turnirju v balinanju se bodo 
pomerile ekipe balinarske ekipe iz Šen-
tjurja, Rogaške Slatine, Gorice, Štor, Be-
nedikta in Šmarja pri Jelšah.

Šah je prezapleten, da bi bil igra, in pre-
več enostaven, da bi bil znanost ali 
umetnost, je dejal Napoleon Bonaparte. 
Kako dobro ga igrajo, bodo prikazali ude-
leženci moštvenega šahovskega turnirja, 
ki ga organizira Šahovski klub Šmarje pri 
Jelšah.

 sobota, 18. junij, ob 18.00
Poletna muzejska noč
Šmarje pri Jelšah, Muzej baroka
  
Poletna muzejska noč je največja pro-
mocijska akcija slovenskih muzejev, ga-
lerij in drugih kulturnih institucij. Letos bo 
Poletna muzejska noč potekala že 14-ič, 
pridružuje se ji Muzej baroka Šmarje pri 
Jelšah. Ob 18. uri se bodo začele delavni-
ce za otroke, od 20. uri do 22. ure bo po-
tekalo javno vodstvo po muzeju. Vstop-
nine ne bo. 
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 sobota, 25. junij, ob 15.00
15. turnir v malem nogometu
Kristan vrh, igrišče
  
Športno društvo Kristan Vrh organizira 
tradicionalni že 15. turnir v malem no-
gometu. Nagrade za najboljše: 1. mesto: 
pokal + 50 % prijavnin, 2. mesto: pokal 
+ 30 % prijavnin, 3. mesto: pokal + 20 % 
prijavnin; razglasili bodo še naj vratarja in 
naj strelca turnirja. Prijavnina: 40 evrov. 
Prijave bodo zbirali od 15.00 do 15.30. 
Poznejše prijave ekip niso možne.
Informacije:  040 172 353.  

 petek, 1. julij, ob 20.00
Festival Pranger
Šmarje pri Jelšah, Muzej baroka

 sobota, 2. julij, ob 13.00
14. turnir v odbojki na mivki za 
pokal Jakoba Sketa
Mestinje, igrišče pri podružnični šoli

 nedelja, 3. julij, ob 13.30
Turnir v odbojki na mivki
Sladka Gora

 nedelja, 3. julij, ob 18.00
Rokovo poletje 2016
Šmarje pri Jelšah, cerkev sv. Roka
  
Z mladimi klasiki se bo začelo Rokovo 
poletje 2016. Nastopili bodo Dejan Ku-
šer, harmonika, Tomaž Zevnik, klarinet, in 
Aleksander Jovetić, violina. 
Vstopnina: 5 evrov. 

 sobota, 2. julij, ob 17.00
Krajevni praznik, prevzem 
gasilskega vozila, gasilsko 
tekmovanje in veselica
Mestinje

 nedelja, 26. junij, ob 15.00
Kje so tiste stezice
Šmarje pri Jelšah
  
Zveza društev upokojencev Kozjansko 
vsako leto pripravi v eni od občin, na ob-
močju katerih deluje, kakšno prireditev. 
Letos ima skupaj z Društvom upokojen-
cev Šmarje pri Jelšah v programu glasbe-
ni dogodek »Kje so tiste stezice«, ki bo v 
Šmarju pri Jelšah.  

 nedelja, 26. junij, ob 15.00
15. Dan na kolesu
Mestinje, pred domom gasilcev in krajanov
  
Športno društvo Mestinje organizira 15. 
Dan na kolesu, kolesarski maraton na re-
laciji Mestinje-Stoperce, dolina Winettu-
-Mestinje v skupni dolžini 46 kilometrov. 
Informacije: 
070 134 645 
ali 031 380 969.

 sobota, 25. junij, ob 20.00
Koncert: Crvena jabuka in 
Učiteljice
Šmarje pri Jelšah, ploščad pred KD

 četrtek, 7. julij, ob 20.00
PopRok, festival vokalnih 
skupin
Šmarje pri Jelšah, atrij Muzeja baroka 

 sobota, 9. julij, ob 20.00
Gasilska veselica, gasilsko
tekmovanje
Šmarje pri Jelšah, pred gasilskim domom

Nastopili bosta legendarna in nepozab-
na sarajevska skupina Crvena jabuka ter 
mlade in energične Učiteljice. Ko se sre-
čata jugo nostalgija in mladostna razigra-
nost v enem večeru, je to zagotovilo za 
večer vrhunske glasbe, sproščenega 
vzdušja in energičnosti. Za ogrevanje v 
edinstven glasbeni večer bo poskrbela 
skupina Jackson, nastopila bo še skupina 
Rock Arena. Klub študentov šmarske re-
gije in Obsotelja, ki glasbene veljake gosti 
v sklopu Festivala ŠOK, zagotavlja, da bo 
prireditev v vsakem vremenu; če bo de-
ževalo, bodo zagotovili šotor. 

Vokalna skupina Amadeus organizira 
tretji accapella festival, na katerem se 
bodo vokalne skupine predstavile s po 
tremi pesmimi. Amadeus prireditev or-
ganizira z željo, da bi se ob četrtkih julija 
in avgusta razvilo šmarsko poletje v mu-
zejskem atriju.

 Športno društvo Mestinje organizira 14. 
turnir v odbojki na mivki za pokal Jakoba 
Sketa. Na turnirju lahko sodelujejo eki-
pe – četvorke, v ekipi mora biti vsaj ena 
ženska. 
Informacije: 070 134 645 ali 
031 380 969.

Prostovoljno gasilsko društvo Šmarje 
pri Jelšah organizira tradicionalno veli-
ko gasilsko veselico z ansamblom Novi 
spomini. Med veselico bo potekal bogat 
srečelov, poskrbljeno bo za hrano in pi-
jačo. Sočasno se bo na parkirišču trgovi-
ne Mercator odvijalo tudi meddruštveno 
tekmovanje gasilskih desetin za pre-
hodni pokal Občine Šmarje pri Jelšah.

 Na turnirju v odboji na mivki se bodo po-
merile mešanje trojke, 2+1.

 V sklopu 13. festivala Pranger, srečanja 
pesnikov, kritikov in prevajalcev poezi-
je, bo prvi julijski večer posvečen branju 
pesnic in pesnikov festivala Pranger ter 
prevajalke v portugalščino.

* Organizatorji si pridržujejo pravico do 
sprememb

* Morebitne spremembe prireditev 
bodo objavljene na spletni strani Občine 
Šmarje pri Jelšah, na Facebook strani in 
Twitter profilu Občine Šmarje pri Jelšah. 

Za praznično popoldne in večer na Mes-
tinju bosta poskrbela Krajevna skupnost 
in Prostovoljno gasilsko društvo Mes-
tinje. Ob 17. uri bo osrednja slovesnost 
ob krajevnem prazniku. Obenem bodo 
gasilci slovesno prevzeli novo gasilsko 
vozilo za prevoz moštva. 
Ob 20. uri se bosta začela nočno tekmo-
vanje gasilskih desetin za pokal Mestinja 
in veselica z ansamblom Vikend.
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Finančna uprava Republike Slovenije obvešča, da 
finančna pisarna v Šmarju pri Jelšah na Aškerče-
vem trgu 11 v maju posluje vsak torek od 8. do 
12. ure in od 13. do 15. ure. Zavezanci lahko vse 
informacije v zvezi z izpolnjevanjem svojih davč-
nih obveznosti  pridobijo tudi na sedežu finančne-
ga urada v Celju na Aškerčevi ulici 12 in na spletni 
strani www.fu.gov.si. Pisne vloge lahko naslovijo 
na Finančni urad Celje, p. p. 2399, 3102 Celje, ali 
jih oddajo v nabiralnik finančne pisarne v Šmarju 
pri Jelšah. 

Do konca maja se še lahko prijavite na drugo 
ocenjevanje balkonov in vrtov Šmarje v cvetju. 
Prijave zbira Turistično društvo Šmarje pri Jelšah 
po telefonu 070 421 609, Melita Meh Mastnak, 
ali na elektronski naslov td@smarje.net. 
Prijavite se lahko tudi v cvetličarni Jana v Šmarju 
pri Jelšah. Po izteku roka za prijavo bodo izvedli 
ocenjevanje v dveh delih, jeseni pa bo podelitev 
priznanj lastnikom najlepše urejenih balkonov in 
vrtov.

Šmarje v cvetju

V domu upokojencev v Šmarju pri Jelšah se vsak 
četrti četrtek v mesecu srečujejo člani Kluba bol-
nikov po cerebrovaskularni bolezni (CBV) Štirka. 
Klub združuje bolnike po možganski kapi. Bolniki 
na srečanjih izmenjujejo izkušnje, prisluhnejo 
predavanjem in nasvetom strokovnjakov, izvedo 
za fizioterapevtsko pomoč, se razvedrijo. 


